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ＳＧＨ全体に関わるアンケート 

 
 

アンケートの回答選択肢は、次のとおり 
Ａ：とてもよくあてはまる    Ｂ：あてはまる  
Ｃ：どちらかといえばあてはまる Ｄ：どちらかというとあてはまらない 
Ｅ：あてはまらない       Ｆ：まったくあてはまらない 
 
 

１ 生徒対象アンケート 
（１）第３学年普通科２８２名対象アンケート  

上段平成３１年１１月調査 下段平成３０年２月調査 

 項目 A B C D E F 

1 主体的に社会貢献活動に取り

組んでいる。 
7.0% 8.9% 17.5% 28.0% 19.1% 19.5% 

1.3% 8.1% 15.3% 31.1% 27.7% 16.6% 

2 課題を自ら見付け主体的に課

題について研究を深めている。 

10.5% 12.5% 26.2% 25.8% 11.7% 13.3% 

3.4% 9.9% 34.3% 24.0% 19.7% 8.6% 

3 将来海外留学をしたり、仕事で

国際的に活躍したりしたいと

考えている。 

15.2% 16.4% 18.0% 16.4% 11.3% 22.7% 

10.2% 9.8% 21.3% 25.1% 15.3% 18.3% 

4 国際化に重点を置いている大

学に進学したい。 
39.3% 20.6% 16.3% 8.9% 4.7% 10.1% 

23.8% 16.6% 25.5% 15.3% 8.1% 10.6% 

5 海外の大学に進学したい。 4.7% 2.3% 7.0% 12.5% 19.8% 53.7% 

1.7% 3.4% 6.4% 15.3% 21.3% 51.9% 

6 日本の歴史・伝統・文化につい

て語ることができる。 
15.6% 23.3% 37.4% 13.2% 7.4% 3.1% 

7.2% 23.4% 43.8% 16.2% 6.4% 3.0% 

7 日本と世界の歴史・伝統・文化

を比較研究することができる。 
10.9% 19.5% 36.6% 16.3% 10.1% 6.6% 

5.1% 20.9% 40.0% 21.3% 8.5% 4.3% 

8 博物館等の研究機関を利用し

て研究することができる。     
14.4% 22.2% 36.6% 10.5% 9.3% 7.0% 

2.6% 21.7% 43.4% 20.0% 8.5% 3.8% 

9 グローバルな社会課題に対す

る関心が高く、主体的に社会課

題を探究しようとしている。 

8.9% 16.0% 26.8% 21.8% 11.7% 14.8% 

2.6% 9.8% 30.2% 30.6% 16.2% 10.6% 

10 異文化を理解し柔軟に受け入

れることができる。  

19.5% 26.5% 38.9% 7.8% 4.3% 3.1% 

10.6% 33.6% 37.4% 10.2% 4.7% 3.4% 

11 英語で他国の人と身近な話題

についてコミュニケーション

ができる。   

7.4% 15.2% 32.7% 24.5% 9.3% 10.9% 

3.4% 14.5% 38.7% 23.0% 14.0% 6.4% 
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12 英語で他国の人と社会的な話

題についてディスカッション

ができる。 

5.8% 7.0% 23.3% 24.9% 20.2% 18.7% 

1.3% 4.3% 26.8% 29.4% 24.3% 14.0% 

13 外国に行き、英語で現地の人と

コミュニケーションを取りな

がら、共同で調査をしたり交流

をしたりすることができる。 

4.3% 8.2% 21.8% 25.3% 17.5% 23.0% 

0.4% 6.4% 26.8% 25.5% 24.3% 16.6% 

14 英語で自分の発信したいこと

をプレゼンテーションする自

信がある。 

5.1% 10.5% 19.1% 28.4% 16.7% 20.2% 

1.7% 7.7% 27.2% 24.7% 20.0% 18.7% 

15 プレゼンテーションソフトを

使った発表ができる。 
21.9% 28.1% 30.1% 7.4% 5.5% 7.0% 

14.5% 25.5% 34.0% 11.5% 6.4% 8.1% 

16 日本と世界との歴史的つなが

りを踏まえ、日本の未来の在り

方を志向し、グローバルな視点

で歴史、伝統、文化、芸術、政

治、経済、環境等について考え

ることができる。 

10.1% 16.3% 33.1% 21.0% 8.9% 10.5% 

3.0% 14.9% 36.2% 24.7% 14.5% 6.8% 

17 日本人の立場で、国際的な文化

や社会の対立を排除し、その融

和を実現する方法を考えてい

る。                                                                    

6.6% 18.7% 25.7% 19.5% 12.5% 17.1% 

2.1% 11.9% 30.2% 28.1% 16.6% 11.1% 

18 他国の人に対して、日本人とし

て日本の歴史・伝統・文化を踏

まえてグローバルな課題につ

いて解決策を提案できる。 

7.8% 15.2% 26.5% 18.3% 16.3% 16.0% 

2.2% 9.1% 29.3% 30.2% 16.8% 12.5% 

 
（２）第２学年普通科２８５名対象アンケート  

上段平成３１年２月調査 下段平成３０年２月調査 

 
項目 A B C D E F 

1 主体的に社会貢献活動に取り

組んでいる。 
3.7% 6.7% 21.3% 36.3% 19.9% 12.0% 

2.3% 3.5% 17.2% 43.8% 25.0% 8.2% 

2 課題を自ら見付け主体的に課

題について研究を深めている。 
5.6% 15.4% 39.0% 25.5% 7.5% 7.1% 

3.1% 15.6% 40.1% 30.7% 8.6% 1.9% 

3 将来海外留学をしたり、仕事で

国際的に活躍したりしたいと

考えている。 

16.0% 14.2% 24.6% 18.3% 14.6% 12.3% 

11.1% 15.8% 30.0% 17.8% 12.6% 12.6% 

4 国際化に重点を置いている大

学に進学したい。 
37.9% 21.6% 19.7% 9.3% 4.8% 6.7% 

23.8% 24.6% 30.4% 12.3% 5.4% 3.5% 

5 海外の大学に進学したい。 2.6% 4.1% 9.3% 18.2% 16.4% 49.4% 

1.2% 2.0% 13.3% 20.8% 29.8% 32.9% 
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6 日本の歴史・伝統・文化につい

て語ることができる。 
13.0% 22.3% 41.6% 14.9% 5.2% 3.0% 

9.7% 24.7% 42.5% 17.0% 4.6% 1.5% 

7 日本と世界の歴史・伝統・文化

を比較研究することができる。 
6.3% 20.5% 40.7% 19.0% 9.0% 4.5% 

6.6% 18.6% 45.0% 19.8% 9.3% 0.8% 

8 博物館等の研究機関を利用し

て研究することができる。     
7.4% 21.2% 39.8% 17.5% 8.9% 5.2% 

5.8% 20.1% 42.9% 20.8% 7.7% 2.7% 

9 グローバルな社会課題に対す

る関心が高く、主体的に社会課

題を探究しようとしている。 

5.2% 10.9% 32.2% 28.8% 14.2% 8.6% 

1.2% 10.9% 37.9% 29.7% 14.1% 6.3% 

10 異文化を理解し柔軟に受け入

れることができる。  
21.9% 34.9% 30.9% 8.2% 1.9% 2.2% 

15.6% 38.5% 35.0% 7.0% 3.1% 0.8% 

11 英語で他国の人と身近な話題

についてコミュニケーション

ができる。   

6.3% 14.9% 37.2% 24.9% 10.0% 6.7% 

3.5% 12.8% 41.5% 26.7% 10.5% 5.0% 

12 英語で他国の人と社会的な話

題についてディスカッション

ができる。 

3.3% 6.7% 25.7% 32.0% 19.7% 12.6% 

2.0% 2.7% 19.2% 35.3% 29.8% 11.0% 

13 外国に行き、英語で現地の人と

コミュニケーションを取りな

がら、共同で調査をしたり交流

をしたりすることができる。 

3.3% 8.6% 21.9% 31.6% 18.2% 16.4% 

1.6% 3.9% 25.0% 32.0% 23.4% 14.1% 

14 英語で自分の発信したいこと

をプレゼンテーションする自

信がある。 

5.2% 9.3% 26.4% 27.1% 16.0% 16.0% 

2.0% 5.9% 19.1% 32.0% 25.8% 15.2% 

15 プレゼンテーションソフトを

使った発表ができる。 
16.8% 23.5% 30.2% 17.2% 7.5% 4.9% 

7.5% 13.3% 24.3% 29.8% 15.7% 9.4% 

16 日本と世界との歴史的つなが

りを踏まえ、日本の未来の在り

方を志向し、グローバルな視点

で歴史、伝統、文化、芸術、政

治、経済、環境等について考え

ることができる。 

8.2% 14.9% 40.1% 25.3% 5.9% 5.6% 

3.5% 12.0% 44.2% 27.1% 8.9% 4.3% 

17 日本人の立場で、国際的な文化

や社会の対立を排除し、その融

和を実現する方法を考えてい

る。                                                                    

5.6% 11.9% 33.5% 26.0% 14.9% 8.2% 

2.0% 8.2% 31.3% 32.4% 18.0% 8.2% 

18 他国の人に対して、日本人とし

て日本の歴史・伝統・文化を踏

まえてグローバルな課題につ

いて解決策を提案できる。 

5.2% 10.5% 28.5% 34.8% 12.4% 8.6% 

1.6% 7.4% 32.2% 33.7% 17.8% 7.4% 
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（３）第１学年普通科２８７名対象アンケート  
上段平成３１年２月調査 下段平成３０年６月調査 

 
項目 A B C D E F 

1 主体的に社会貢献活動に取り

組んでいる。 
4.0% 5.4% 13.3% 37.8% 27.7% 11.9% 

0.4% 5.7% 13.8% 27.9% 37.8% 14.5% 

2 課題を自ら見付け主体的に課

題について研究を深めている。 
7.9% 19.3% 39.6% 21.1% 8.6% 3.6% 

2.1% 8.5% 23.7% 33.6% 21.9% 10.2% 

3 将来海外留学をしたり、仕事で

国際的に活躍したりしたいと

考えている。 

16.7% 14.6% 29.5% 21.0% 10.0% 8.2% 

14.1% 19.8% 29.3% 19.1% 11.7% 6.0% 

4 国際化に重点を置いている大

学に進学したい。 
35.1% 28.4% 23.4% 7.1% 2.5% 3.5% 

25.8% 24.7% 33.2% 9.9% 4.6% 1.8% 

5 海外の大学に進学したい。 2.5% 1.4% 8.2% 24.1% 23.8% 40.1% 

1.1% 1.1% 7.8% 22.3% 31.4% 36.4% 

6 日本の歴史・伝統・文化につい

て語ることができる。 
9.6% 23.0% 40.8% 19.1% 4.3% 3.2% 

3.9% 13.4% 44.5% 26.1% 8.1% 3.9% 

7 日本と世界の歴史・伝統・文化

を比較研究することができる。 
4.6% 16.3% 45.4% 19.9% 11.3% 2.5% 

1.4% 9.2% 39.2% 29.3% 16.3% 4.6% 

8 博物館等の研究機関を利用し

て研究することができる。     
8.6% 17.9% 45.4% 15.0% 9.3% 3.9% 

1.4% 12.0% 38.5% 24.4% 18.4% 5.3% 

9 グローバルな社会課題に対す

る関心が高く、主体的に社会課

題を探究しようとしている。 

5.3% 15.7% 35.6% 27.4% 11.4% 4.6% 

2.8% 11.7% 33.6% 31.1% 15.9% 4.9% 

10 異文化を理解し柔軟に受け入

れることができる。  
22.7% 34.0% 35.8% 5.3% 0.7% 1.4% 

15.2% 41.0% 35.0% 7.4% 1.1% 0.4% 

11 英語で他国の人と身近な話題

についてコミュニケーション

ができる。   

5.3% 9.9% 46.5% 25.9% 8.2% 4.3% 

1.1% 6.7% 31.8% 33.2% 18.7% 8.5% 

12 英語で他国の人と社会的な話

題についてディスカッション

ができる。 

1.8% 3.9% 25.5% 39.4% 22.7% 6.7% 

0.0% 1.8% 11.3% 37.8% 33.2% 15.9% 

13 外国に行き、英語で現地の人と

コミュニケーションを取りな

がら、共同で調査をしたり交流

をしたりすることができる。 

1.8% 5.3% 21.7% 40.9% 19.2% 11.0% 

0.0% 1.1% 10.6% 32.9% 35.0% 20.5% 

14 英語で自分の発信したいこと

をプレゼンテーションする自

信がある。 

3.6% 6.4% 18.9% 38.8% 21.4% 11.0% 

0.7% 3.2% 12.4% 28.3% 33.2% 22.3% 
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15 プレゼンテーションソフトを

使った発表ができる。 
7.4% 10.3% 28.0% 26.6% 18.4% 9.2% 

3.5% 9.5% 23.0% 24.4% 26.1% 13.4% 

16 日本と世界との歴史的つなが

りを踏まえ、日本の未来の在り

方を志向し、グローバルな視点

で歴史、伝統、文化、芸術、政

治、経済、環境等について考え

ることができる。 

4.3% 11.7% 43.6% 28.0% 7.4% 5.0% 

2.5% 9.2% 35.3% 34.6% 14.1% 4.2% 

17 日本人の立場で、国際的な文化

や社会の対立を排除し、その融

和を実現する方法を考えてい

る。                                                                    

3.9% 8.9% 31.9% 32.6% 16.7% 6.0% 

1.4% 7.4% 25.4% 37.5% 19.8% 8.5% 

18 他国の人に対して、日本人とし

て日本の歴史・伝統・文化を踏

まえてグローバルな課題につ

いて解決策を提案できる。 

1.4% 7.5% 35.2% 34.2% 16.4% 5.3% 

1.4% 5.7% 26.1% 36.0% 22.3% 8.5% 

 

２ 保護者対象アンケート 
 
（１）第３学年普通科 保護者対象アンケート  

上段平成３１年１１月調査 下段平成３０年２月調査 

 項目 A B C D E F 

1 

 

将来海外留学をする、仕事で国

際的に活躍してもらいたい。 
7.2% 16.1% 45.0% 18.3% 8.3% 5.0% 

7.5% 14.4% 39.0% 26.7% 10.3% 2.1% 

2 

 

国際化に重点を置いている大

学に進学させたい。 
16.1% 28.9% 38.9% 10.6% 2.8% 2.8% 

17.9% 26.2% 35.9% 13.8% 3.4% 2.8% 

3 

 

海外の大学に進学させたい。 1.7% 2.8% 11.7% 33.3% 26.7% 23.9% 

1.4% 1.4% 9.0% 33.3% 25.0% 29.9% 

4 

 

主体的に社会貢献活動に取り

組んでいる。 
0.6% 2.2% 10.0% 30.6% 39.4% 17.2% 

0.7% 1.4% 7.1% 34.0% 35.5% 21.3% 

5 

 

課題を自ら見付け、主体的に課

題について研究を深めている。 
1.7% 7.8% 32.2% 33.3% 18.3% 6.7% 

3.4% 6.2% 31.5% 36.3% 16.4% 6.2% 

6 

 

日本の歴史・伝統・文化につい

て語ることができる。 

5.0% 17.8% 49.4% 18.3% 7.2% 2.2% 

7.5% 16.3% 40.8% 26.5% 6.8% 2.0% 

7 

 

日本と世界の歴史・伝統・文化

を比較研究することができる。 
2.8% 16.7% 45.0% 26.1% 7.2% 2.2% 

4.8% 11.0% 39.7% 34.2% 7.5% 2.7% 

8 

 

博物館等の研究機関を利用し

て研究することができる。 
3.3% 15.6% 38.3% 25.6% 13.3% 3.9% 

4.8% 14.4% 31.5% 32.9% 11.0% 5.5% 
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9 

 

グローバルな社会課題に対す

る関心が高く、主体的に課題を

探究しようとしている。 

0.6% 8.3% 31.7% 41.7% 12.2% 5.6% 

3.4% 8.9% 26.0% 45.2% 11.6% 4.8% 

10 

 

異文化を理解し、柔軟に受け入

れることができる。 
9.4% 21.7% 47.8% 16.1% 2.8% 2.2% 

9.5% 23.8% 46.9% 15.6% 2.0% 2.0% 

11 

 

英語で他国の人と身近な話題

についてコミュニケーション

ができる。 

3.9% 16.1% 38.3% 23.9% 12.2% 5.6% 

4.1% 12.3% 41.1% 29.5% 11.0% 2.1% 

12 

 

 英語で他国の人と社会的な話

題についてディスカッション

ができる。  

2.2% 6.1% 25.0% 38.3% 18.9% 9.4% 

2.7% 4.8% 23.3% 41.8% 20.5% 6.8% 

13 

 

外国に行き、英語で現地の人と

コミュニケーションを取りな

がら、共同で調査をしたり交流

をしたりすることができる。 

1.1% 8.9% 28.9% 26.7% 20.0% 14.4% 

2.1% 9.6% 20.5% 38.4% 21.9% 7.5% 

14 

 

英語で自分の発信したいこと

をプレゼンテーションできる。 

1.1% 8.9% 29.4% 30.6% 18.9% 11.1% 

2.7% 7.5% 29.5% 33.6% 17.8% 8.9% 

15 

 

プレゼンテーションソフトを

使った発表ができる。   
8.9% 18.9% 35.6% 22.2% 8.9% 5.6% 

11.0% 20.0% 37.2% 19.3% 8.3% 4.1% 

16 

 

日本と世界との歴史的つなが

りを踏まえ、日本の未来の在り

方を志向し、グローバルな視点

で歴史、伝統、文化、芸術、政

治、経済、環境等について考え

ることができる。 

4.8% 8.9% 45.8% 24.4% 10.1% 6.0% 

3.5% 11.8% 38.2% 31.3% 11.8% 3.5% 

17 

 

日本人の立場で、国際的な文化

や社会の対立を排除し、その融

和を実現する方法を考えてい

る。 

3.6% 8.3% 30.4% 36.9% 14.9% 6.0% 

4.1% 4.1% 33.8% 35.9% 15.9% 6.2% 

18 

 

他国の人に対して、日本人とし

て日本の歴史・伝統・文化を踏

まえてグローバルな課題につ

いて解決策を提案できる。 

4.8% 3.6% 34.5% 34.5% 16.1% 6.5% 

3.4% 5.5% 33.1% 37.2% 14.5% 6.2% 
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（２）第２学年普通科 保護者対象アンケート  
上段平成３１年２月調査 下段平成３０年２月調査 

 項目 A B C D E F 

1 

 

将来海外留学をする、仕事で国

際的に活躍してもらいたい。 
9.6% 21.2% 39.7% 21.2% 6.2% 2.1% 

10.3% 21.7% 37.5% 21.7% 6.5% 2.2% 

2 

 

国際化に重点を置いている大

学に進学させたい。 
23.6% 20.9% 41.2% 8.1% 4.1% 2.0% 

23.5% 25.1% 33.3% 11.5% 3.8% 2.7% 

3 

 

海外の大学に進学させたい。 0.7% 3.4% 10.8% 33.1% 25.7% 26.4% 

1.6% 2.7% 17.5% 38.8% 22.4% 16.9% 

4 

 

主体的に社会貢献活動に取り

組んでいる。 
3.4% 4.8% 10.2% 26.5% 38.1% 17.0% 

1.6% 2.2% 7.1% 23.1% 45.6% 20.3% 

5 

 

課題を自ら見付け、主体的に課

題について研究を深めている。 
6.1% 15.0% 34.7% 25.2% 17.0% 2.0% 

3.3% 7.2% 34.8% 33.7% 16.0% 5.0% 

6 

 

日本の歴史・伝統・文化につい

て語ることができる。 
8.1% 19.6% 40.5% 25.0% 6.1% 0.7% 

6.0% 11.5% 44.5% 27.5% 8.8% 1.6% 

7 

 

日本と世界の歴史・伝統・文化

を比較研究することができる。 

5.4% 16.2% 39.9% 27.0% 10.1% 1.4% 

3.3% 13.2% 36.8% 33.0% 12.1% 1.6% 

8 

 

博物館等の研究機関を利用し

て研究することができる。 
4.1% 10.1% 43.9% 24.3% 15.5% 2.0% 

2.8% 8.8% 34.3% 35.4% 14.9% 3.9% 

9 

 

グローバルな社会課題に対す

る関心が高く、主体的に課題を

探究しようとしている。 

4.7% 11.5% 34.5% 33.1% 14.2% 2.0% 

2.2% 7.7% 32.0% 39.2% 15.5% 3.3% 

10 

 

異文化を理解し、柔軟に受け入

れることができる。 
9.5% 32.4% 43.2% 10.8% 3.4% 0.7% 

10.4% 21.3% 55.2% 10.9% 2.2% 0.0% 

11 

 

英語で他国の人と身近な話題

についてコミュニケーション

ができる。 

4.7% 15.5% 43.9% 20.9% 12.8% 2.0% 

4.4% 10.4% 36.8% 31.9% 13.2% 3.3% 

12 

 

 英語で他国の人と社会的な話

題についてディスカッション

ができる。  

2.0% 6.8% 31.8% 31.8% 21.6% 6.1% 

2.7% 2.7% 18.1% 39.0% 25.8% 11.5% 

13 

 

外国に行き、英語で現地の人と

コミュニケーションを取りな

がら、共同で調査をしたり交流

をしたりすることができる。 

4.7% 10.1% 24.3% 33.1% 16.9% 10.8% 

2.7% 6.0% 19.2% 29.1% 22.5% 20.3% 

14 

 

英語で自分の発信したいこと

をプレゼンテーションできる。 

4.7% 10.1% 29.7% 29.1% 16.9% 9.5% 

1.6% 7.1% 27.5% 28.6% 25.8% 9.3% 

15 

 

プレゼンテーションソフトを

使った発表ができる。   
10.8% 19.6% 36.5% 16.2% 12.2% 4.7% 

2.7% 9.3% 20.3% 31.9% 26.4% 9.3% 
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16 

 

日本と世界との歴史的つなが

りを踏まえ、日本の未来の在り

方を志向し、グローバルな視点

で歴史、伝統、文化、芸術、政

治、経済、環境等について考え

ることができる。 

6.8% 10.2% 44.9% 27.9% 8.8% 1.4% 

4.4% 8.7% 40.4% 29.0% 13.1% 4.4% 

17 

 

日本人の立場で、国際的な文化

や社会の対立を排除し、その融

和を実現する方法を考えてい

る。 

4.7% 9.5% 31.8% 35.1% 14.9% 4.1% 

2.2% 6.6% 31.9% 35.2% 15.4% 8.8% 

18 

 

他国の人に対して、日本人とし

て日本の歴史・伝統・文化を踏

まえてグローバルな課題につ

いて解決策を提案できる。 

3.4% 10.1% 31.1% 36.5% 14.2% 4.7% 

2.7% 5.5% 29.7% 37.9% 14.3% 9.9% 

 
（３）第１学年普通科 保護者対象アンケート  

上段平成３１年２月調査 下段平成３０年６月調査 

 項目 A B C D E F 

1 

 

将来海外留学をする、仕事で国

際的に活躍してもらいたい。 
20.1% 21.4% 37.1% 14.8% 6.1% 0.4% 

16.7% 19.0% 40.1% 18.7% 4.8% 0.8% 

2 

 

国際化に重点を置いている大

学に進学させたい。 
29.3% 26.2% 30.1% 10.9% 3.1% 0.4% 

25.4% 30.2% 31.0% 9.9% 2.4% 1.2% 

3 

 

海外の大学に進学させたい。 2.6% 3.9% 14.4% 32.8% 31.4% 14.8% 

1.2% 3.6% 14.3% 42.1% 21.0% 17.9% 

4 

 

主体的に社会貢献活動に取り

組んでいる。 
1.8% 2.2% 10.6% 25.7% 42.0% 17.7% 

2.0% 3.6% 6.0% 22.6% 40.1% 25.8% 

5 

 

課題を自ら見付け、主体的に課

題について研究を深めている。 
3.5% 12.2% 33.6% 28.4% 19.2% 3.1% 

2.8% 4.4% 25.4% 32.5% 27.0% 7.9% 

6 

 

日本の歴史・伝統・文化につい

て語ることができる。 
5.7% 18.8% 41.9% 25.3% 7.4% 0.9% 

3.6% 17.5% 46.0% 21.0% 9.9% 2.0% 

7 

 

日本と世界の歴史・伝統・文化

を比較研究することができる。 

4.4% 16.2% 37.1% 31.0% 9.2% 2.2% 

2.4% 9.9% 40.5% 33.3% 11.9% 2.0% 

8 

 

博物館等の研究機関を利用し

て研究することができる。 
5.2% 19.7% 30.1% 31.0% 11.4% 2.6% 

2.4% 11.5% 29.8% 36.1% 16.3% 4.0% 

9 

 

グローバルな社会課題に対す

る関心が高く、主体的に課題を

探究しようとしている。 

3.5% 11.8% 29.3% 40.6% 13.1% 1.7% 

3.6% 7.9% 25.0% 43.3% 17.1% 3.2% 

10 

 

異文化を理解し、柔軟に受け入

れることができる。 
13.5% 31.0% 43.7% 9.6% 2.2% 0.0% 

12.7% 27.0% 42.9% 14.3% 2.8% 0.4% 

11 英語で他国の人と身近な話題 5.7% 8.3% 43.2% 27.9% 13.5% 1.3% 
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 についてコミュニケーション

ができる。 
3.2% 10.3% 31.7% 30.2% 19.8% 4.8% 

12 

 

 英語で他国の人と社会的な話

題についてディスカッション

ができる。  

3.1% 5.7% 17.5% 38.4% 26.2% 9.2% 

1.2% 4.0% 9.9% 37.3% 30.2% 17.5% 

13 

 

外国に行き、英語で現地の人と

コミュニケーションを取りな

がら、共同で調査をしたり交流

をしたりすることができる。 

3.5% 7.9% 20.5% 28.4% 29.3% 10.5% 

2.4% 3.2% 19.0% 30.2% 25.4% 19.8% 

14 

 

英語で自分の発信したいこと

をプレゼンテーションできる。 

3.1% 7.4% 27.5% 31.9% 21.8% 8.3% 

2.0% 4.4% 14.3% 29.8% 31.0% 18.7% 

15 

 

プレゼンテーションソフトを

使った発表ができる。   
6.6% 9.6% 26.3% 27.2% 21.9% 8.3% 

2.8% 4.8% 13.9% 24.6% 33.7% 20.2% 

16 

 

日本と世界との歴史的つなが

りを踏まえ、日本の未来の在り

方を志向し、グローバルな視点

で歴史、伝統、文化、芸術、政

治、経済、環境等について考え

ることができる。 

3.5% 11.8% 35.4% 30.6% 14.8% 3.9% 

3.2% 7.9% 32.9% 30.2% 19.4% 6.3% 

17 

 

日本人の立場で、国際的な文化

や社会の対立を排除し、その融

和を実現する方法を考えてい

る。 

1.7% 8.3% 31.9% 34.1% 17.0% 7.0% 

3.2% 4.8% 25.8% 34.9% 22.6% 8.7% 

18 

 

他国の人に対して、日本人とし

て日本の歴史・伝統・文化を踏

まえてグローバルな課題につ

いて解決策を提案できる。 

2.6% 6.1% 31.9% 35.4% 18.8% 5.2% 

2.4% 4.8% 23.4% 37.3% 22.6% 9.5% 

 

 


